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	Дисциплина: «Компьютерная геометрия и графика»

	Лабораторные работы № 2, 3
Вариант задания №5

	Координаты вершин исходного треугольника

	x1 = –50;   y1 = 60;   x2 = –80;   y2 = –100;   x3 = 140;   y3 = 120

	Пункт/подпункт программы

работ
	Параметры преобразования

	2a
	a = 2;   d = 2*

	2d
	c = 1,4 (или b = 1,6) *

	2f
	( = 38(

	3
	m = 90;   n = –140 *

	4
	m = 40;   n = 120;   ( = –88(

	6
	k = 1;   y0 = –60

	8
	p = –0,001;   q = 0,002 *

	9
	s = 2 *

	10
	p = –0,02;   q = 0,015 *

	* Значения остальных коэффициентов матрицы общего преобразования следует принимать такими же, как в матрице тождественного преобразования (см. приложение 1)





























